

# Velký zmrzlinový test v horkém terénu

Autor: Qark

Datum: 27. 07. 2006 16:30

URL: <http://www.qark.net/clanek/velky-zmrzlinovy-test-v-horkem-terenu>

---

Když lovíte dívky v létě, tak není moc vhodné zvát je třeba na kávu, či na něco teplého. Mohly by odmítnout třeba jen proto, že na takové věci nemají v tom parnu chuť. Mnohem lepší a užitečnější je vzít je někde na zmrzlinu. Na tu totiž zlákáte o mnoho víc děvčat, protože nabízíte osvěžení a hlavně je to takové nezávazné. (Vždyť co je na tom, že s vámi půjde na kopeček zmrzliny, že? :-)

Zmrzlina je výhodná i pro vás. A i přestože takové setkání není moc dlouhé, máte dostatek prostoru, abyste na dívku zapůsobili. Základní témata k rozhovoru se nabízí zcela sama, nejjednodušší jsou samozřejmě: teplé počasí a jakou zmrzlinu máte rádi, proč, kde... atd. Kdyby vám holka náhodou nesedla a nebo vám došla brzy slova, tak se nic neděje, po zmrzlině se rozloučíte a hotovo - žádné protahování. V opačném případě si samozřejmě domluvíte termín další schůzky, nejlépe na večer, či druhý den - železo je třeba kout, dokud je žhavé - a vyměníte si telefonní čísla.

## Oslovení v terénu

Při testu v terénu šlo hlavně o to za dívkou přijít a pozvat ji na zmrzlinu tak, aby se mnou šla hned. Ze začátku jsem se pokoušel o přímé pozvání, ale po čtvrtém nezdaru jsem změnil taktiku a najednou mě napadlo zkoušet jen určité druhy oslovení a zjistit tak jejich úspěšnost. Nakonec jsem vymyslel a otestoval následující dva typy:

### Typ 1 - konverzační

Tento typ lehce zatahuje dívku do nenásilné konverzace. Hodí se na dívky, které se nepohybují (čekají na autobus, jedou v dopravním prostředku, atd.) Na ukázkou uvádím různé situace, podle reakcí dívky na vaši otázku.

#### Kladná reakce

„Ahoj, máš ráda zmrzlinu?“

- kladná odpověď

„A jakou máš nejraději?“

- nějaká odpověď

„Rád bych tě totiž na ni hnedka pozval, tady za rohem mají vynikající...“

#### Otázka

„Ahoj, máš ráda zmrzlinu?“

- otázka (např. „Proč?“)

„No taková zmrzlina v tomhle počasí dokáže skvěle osvěžit, tak jsem tě na ni chtěl pozvat. Vím totiž o nejskvělejší zmrzlině ve městě...“

## Záporná reakce

„Ahoj, máš ráda zmrzlinu?“

- zápor

„A květiny?“

??

„No já tě tipoval na holku, která má ráda zmrzlinu a květiny. Tak mě zajímalo, jestli jsem se spletl v obou věcech a nebo jen v té zmrzlině...“ - po chvílce konverzace ji klidně můžete vzít jinam, než na zmrzlinu.

## Záporná reakce + vtipná odpověď

„Ahoj, máš ráda zmrzlinu?“

- zápor

„To je ale velká škoda, já jsem totiž známý Ital Iceo Lizány a chtěl jsem tě osobně pozvat na jednu skvělou italskou zmrzlinu. Je to jenom kousek odtud a určitě ti bude chutnat.“

Poznámka: Nezapomeňte, že tahle otázka je spíše konverzační a tak si klidně můžete ze začátku víc povídat, než začnete dívku zvat.

## Typ 2 - nevinná prosba

Tento typ oslovení používá takovou otázku, která začíná jako prosba o pomoc, takže dívka trochu poleví v ostražitosti. Navíc ta otázka je opravdu nelogická a hloupá, proto dokáže holku docela rozhodit a bude jí dělat problém odpovědět. Z takových situací však dívky nejčastěji unikají odpovědí „Ne“, přes kterou musíte přejít jakoby ji neřekla a pokračovat dál.

Nejdůležitější je pronést tu otázku opravdu jako prosbu a nechat za „prosím tě“ kratičkou pauzu, abyste upoutali její pozornost. Po její reakci můžete nasadit úsměv a z prosebníka se změnit na fajn kluka, který se o ni zajímá a vysvětlit jí třeba, že víte, kde mají skvělou zmrzlinu a že ji jedna rozhodně nezabije.

„Prosím tě, mohla bys se mnou jít na zmrzlinu?“

- nějaká odpověď

„Víš, ono když je tak pěkně, tak mám vždycky chuť na zmrzlinu, tak jsem si říkal, že bys mohla jít třeba se mnou.“ ... „Tady za rohem totiž mají opravdu skvělou zmrzlinu, která vážně stojí za hřích...“

## Rekapitulace

Oslovil jsem celkem 20 dívek, 8 z nich se na zmrzlinu nechalo zlákat. Zbytek buď neměl vůbec zájem, nebo neměl čas.

Úspěšnost jednotlivých typů oslovení byla následující:

\*\* typ 1 (5/9)

\*\* typ 2 (3/7)

\*\* přímé pozvání (0/4)